
Less than 5 years 6 - 10 years 11 - 20 years Greater than 20 years

23.7% 14.9% 24% 37.3%

Less than
25 years

26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Greater than
65 years

No answer

2.3% 16.2% 46.8% 22.4% 8.1% 3.6% 0.6%



Very Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very Dissatisfied

31.2% 51.9% 13% 2.9% 1%

83.1%

Very Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very Dissatisfied

46.3% 37.5% 10.4% 3.9% 1.9%

83.8%



Very Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very Dissatisfied

31.7% 43.4% 16.8% 6.8% 1.3%

75.1%

Very Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very Dissatisfied

32.9% 39.7% 20.2% 4.2% 2.9%

72.6%



Very Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very Dissatisfied

40.5% 49.2% 8.4% 1.3% 0.6%

89.7%

Very Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very Dissatisfied

44.7% 19.7% 10.5% 15.8% 9.2%

64.4% 216 not applicable responses were excluded from the
percentage totals; 76 total respondents indicated that
their child receives special education services.



Very Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very Dissatisfied

34.6% 41.8% 16% 6.2% 1.3%

76.4%

Very Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very Dissatisfied

36.6% 41.5% 16.7% 4.6% 0.7%

78.1%


